

2022年“文化和自然遗产日”河南主场活动在郑启动 数字让文化遗产“活”起来

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)6月11日是我国第17个“文化和自然遗产日”,为宣传展示河南文物保护利用成果,增强全社会文物保护意识,丰富人民群众精神文化生活,6月11日,由河南省文物局主办、河南省文物考古研究院等承办的“行走河南·读懂中国”2022年“文化和自然遗产日”河南主场活动在郑州启动。

围绕着今年的主题“文物保护:时代共进 人民共享”,河南省文物局组织了一系列活动。

省文物局与省科学院地理研究所等单位共同启动河南省文物保护单位数字化监管平台、《指尖上的国宝》宣传专栏、《文博河南》第三季电视宣传专栏等项目,提升文物保护管理的智慧化水平。

聚焦中华文明探源,启动河南考古与中华文明探源工程成果主题宣传。举办河南考古与中华文明探源工程成果云展览,组织举办多场专题报告会,宣传展示二里头遗址、黄山遗址等河南考古与中华文明探源工程研究成果。

服务文旅文创融合战略,聚焦文物活化利用组织集中签约。省文物局与中国联通河南分公司签订战略合作协议,围绕文物数字化技术的应用与转化,积极推进先进技术与文物保护管理的深度融合,加强在文物重点领域的应用;启动河南省博物馆数字服务平台项目,盘活馆藏文物资源,助推河南博物馆事业发展。

据悉,遗产日期间,河南省、市联动,线上、线下同步进行,各地文

物部门组织举办喜迎党的二十大相关主题活动、“让文物活起来”特色主题活动和文物惠民服务300多项,深刻讲述文物在传承中华文明、增强历史自觉、坚定文化自信、助力文化强国建设的百年故事,生动展现河南文物事业发展成就,充分展现河南富集的文物资源和价值,推动文物保护利用成果人民共享,在全社会积极营造保护文化遗产的良好舆论氛围。



巩义市“文化和自然遗产日”展演现场

岁月更迭,经典流传 郑州非遗宣传展示活动精彩纷呈

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 崔昕/文 李焱/图)6月11日,为期3天的2022年“文化和自然遗产日”郑州非遗宣传展示活动在郑州青少年公园开幕。

此次活动以“致敬非遗 致敬匠人,您是最亮的星”为主题,由郑州非物质文化遗产学会、郑州陶瓷行业协会主办,郑州市全民振兴技能大师工作室、郑州职业教育和评价协会等承办,通过开幕式表演、非遗集市、论坛沙龙、非遗课堂四大形式精彩呈现。活动现场设立非遗和陶瓷两大专区,参与的非遗项目达50多项,现场展示有中国陶瓷艺术大师作品;国家级非遗项目登封窑、茱家拳;省级非遗项目黄河澄泥砚、巩县窑、北宋官窑、惠济舞狮、高浮雕传拓、高山宝剑等。



“文化和自然遗产日”数字展演现场

3场4球,卡兰加独占射手榜首 嵩山龙门3:1 浙江迎来两连胜

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)11日晚,在中超联赛第三轮的比赛中,凭借卡兰加、杨帅和马兴煜的进球,河南嵩山龙门3:1战胜升班马浙江,取得两连胜。此役过后,嵩山龙门3轮2胜1平,积分暂时上升到第二位,而卡兰加则凭借4粒进球独占射手榜榜首。

3场4球,“效率王”独占射手榜首

相比上一场,嵩山龙门的首发阵容仅作了微调,针对嵩山龙门强大的攻击群,浙江也作出了精心的准备,特别是对几名外援的盯防非常严密。

机会出现在第37分钟,当时嵩山龙门长传发动反击,对方后卫

解围出现失误,卡兰加拿球晃过门将,零度角推射空门破网,帮助嵩山龙门取得领先。

卡兰加的这个进球,在为嵩山龙门奠定胜局的同时,也让自己以4个进球超过了长春亚泰的谭龙,独占射手榜榜首。3场打进4球,卡兰加显示出了良好的状态,而更让人惊叹的是他的效率。数据显示,他在过去3场比赛中,只有6脚射门,射门次数在全中超排在10名开外,但这6次射门居然全部打在门框范围内,射正次数傲视群雄,而6次射门4次得分,卡兰加堪称“效率王”。

对手红牌成转折点

下半场刚开场,浙江队就利

用一次前场任意球机会,由外援埃沃洛头球将比分扳平,这是浙江队时隔5年重回中超后的进球。

比赛的转折源于第69分钟时浙江队张佳祺对王上源犯规领到了第二张黄牌被罚下场,人数处于劣势,而且是缺少了极为重要的中场防守屏障,浙江队顿时陷入被动。第78分钟,钟义浩前场左路创造任意球并亲自操刀主罚,杨帅跟进头槌攻门,帮助嵩山龙门再度领先。接下来,嵩山龙门比赛就打得轻松愉快,第88分钟,经典的反击“名场面”再度出现,卡兰加策动,多拉多分球,马兴煜跟进远射破网,就此锁定胜局。

《禅宗少林·音乐大典》 17日起恢复演出

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)记者昨日获悉,作为河南一张知名的文旅名片,《禅宗少林·音乐大典》将于6月17日起恢复演出。

据了解,为感谢观众长期以来的支持,6月17日、18日,部分演出门票执行特惠价99元。6月19日至30日,原价购买指定演出门票者,可享“买一进二”(买一张门票,相同座位区域可进两人,仅限当天使用)。

根据疫情防控要求,该演出实行预约、限流措施,所有进入景区观演的游客,均需持有48小时内核酸检测阴性证明;暂不接待来自疫情中、高风险地区游客;游客应自觉佩戴口罩,主动配合景区工作人员扫“双码”。